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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
18.8.2014 – 24.8.2014
Ústavní soud odmítl návrh na zrušení novely, jež vyškrtla z horního zákona možnost vyvlastnění
nemovitostí kvůli těžbě nerostných surovin. Návrh loni podala skupina 19 senátorů, podle nichž bez
možnosti vyvlastnění nelze v některých případech šetrně využít přírodní zdroje.

Pozn.:

Pracovní skupina k sankcím doporučí vládě kurzarbeit
18. srpna 2014 - Pracovní skupina pro monitorování dopadu sankcí mezi EU a Ruskem doporučí
vládě, aby urychlila práce na takzvaném kurzarbeitu. V rámci podpory vývozu ze strany vlády také
vznikne pět míst zemědělských diplomatů. Na tiskové konferenci to dnes uvedl státní tajemník pro
evropské záležitosti Tomáš Prouza, který pracovní skupině předsedá.

Zákon zpřesní podmínky pro práci členů lodních posádek
18. srpna 2014 - Zákon zřejmě zpřesní pravidla a podmínky pro zaměstnávání členů lodních posádek,
například pokud jde o jejich pracovní dobu nebo způsobilost pro práci námořníka. Novelu zákona o
námořní plavbě už vláda předložila Sněmovně a poslanci se jí budou zabývat zřejmě na své zářijové
schůzi.

Vznikne registr sportovců, má zprůhlednit financování sportu
18. srpna 2014 - Ministerstvo školství chystá společně s Českým olympijským výborem registr
sportovců, který by měl zprůhlednit financování sportu. Společné memorandum, které registru
předchází, podepíšou ve středu zástupci obou organizací. Informovalo o tom ministerstvo školství.
Média v minulosti upozorňovala na to, že centrální evidence sportovců v Česku chybí a ta současná
je problematická.

NSS: Před použitím chemie v národním parku musí vzniknout posudek
19. srpna 2014 - Nejvyšší správní soud (NSS) potvrdil, že před nasazením chemikálií ve významných
rezervacích je nutné posoudit vliv na životní prostředí a zvážit důsledky pro lokalitu. Vyplývá to z
rozsudku, kterým soud zamítl kasační stížnost Správy Národního parku Šumava ve sporu o použití
biocidů proti kůrovci v roce 2012. ČTK to dnes zjistila ze soudní databáze.

MPSV: Stát bude při kurzarbeitu dávat 30 pct průměrného výdělku
19. srpna 2014 - Stát bude při tzv. kurzarbeitu poskytovat zaměstnavatelům na platy zaměstnanců
30 procent průměrného výdělku, nejvýše však 1,4násobek minimální mzdy, což je 11.900 korun.
Zaměstnanec by během kurzarbeitu měl pobírat 90 procent své průměrné mzdy, z toho 60 procent
bude proplácet zaměstnavatel a 30 procenty přispěje ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV). V
dnešní zprávě to uvedlo MPSV. Opatření má pomoci tuzemským firmám ohroženým embargem na
dovoz zboží do Ruska. Podmínkou pro získání příspěvku bude, aby se podpoření zaměstnanci
odborně vzdělávali. "Příspěvek bude poskytován po dobu šesti měsíců s možným prodloužením o
dalších šest měsíců," uvedl náměstek ministryně pro zaměstnanost Jan Marek.

ÚS odmítl vrátit do hry vyvlastňování nemovitostí kvůli těžbě
20. srpna 2014 - Ústavní soud (ÚS) odmítl návrh na zrušení novely, jež vyškrtla z horního zákona



možnost vyvlastnění nemovitostí kvůli těžbě nerostných surovin. Návrh loni podala skupina 19
senátorů, podle nichž bez možnosti vyvlastnění nelze v některých případech šetrně využít přírodní
zdroje. ČTK to dnes zjistila z usnesení v soudní databázi. Jeden ze signatářů stižnosti senátor Jiří Bis
(ČSSD) označil rozhodnutí soudu za špatné.

Loterijní zákon se týká i turnajů v pokeru, potvrdil správní soud
21. srpna 2014 - Nejvyšší správní soud (NSS) potvrdil rozsudek, podle kterého v pokeru hraje
značnou roli náhoda, a proto turnaje spadají do režimu loterijního zákona. V praxi to znamená, že
pořadatelé potřebují licenci. Kasační stížnost proti loňskému verdiktu pardubického krajského soudu
podala Asociace českého pokeru, která s podobným výkladem nesouhlasí a poker považuje za
dovednostní hru. NSS stížnost zamítl, zjistila ČTK z úřední desky.

Křeček: Stát by měl nejvíce zanedbané památky vyvlastňovat
21. srpna 2014 - Stát by měl zanedbané památky vyvlastňovat, pokud nemají jejich majitelé peníze
na jejich údržbu. Novinářům to dnes řekl zástupce ombudsmanky Stanislav Křeček s tím, že větší
péče o památky by měla být zakotvena v nyní připravované novele památkového zákona. Křeček se
domnívá, že stát by měl ze svého uhradit náklady na nejnutnější opravu nejohroženějších památek, a
ty pak žádat po jejich majitelích. Pokud nebudou mít peníze, je možné památku vyvlastnit.

NS: Rodiče dětí do 15 let mají nárok na zkrácený úvazek
21. srpna 2014 - Nejvyšší soud zasáhl do neochoty českých zaměstnavatelů nabízet částečné
pracovní úvazky. V souvislosti s případem na libereckém magistrátu vyhlásil, že ti, kdo se starají o
dítě mladší patnácti let, mají na zkrácený úvazek nárok a zaměstnavatel jim musí vyhovět. Leda by u
soudu prokázal, že by tak ohrozil fungování své firmy nebo úřadu. Uvádí to dnešní Hospodářské
noviny.

Zdroj: ČTK
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